



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений жителю Севастополя



В социальных сетях получила распространение информация о том, что трое мигрантов причинили телесные повреждения жителю Севастополя. По данному факту органами внутренних дел проводится доследственная проверка.

Следственные органы СК России по Республике Крым и г. Севастополю ходатайствуют о передаче материалов в свое производство.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858035>